

Disney Minnie značky Alltoys - 2FED1



Provedení Růžová 12 od balení 3x Vhodné pro Napájení Barevné součástí a specifikace jsou typu AA baterie měsíců Parametry Děti.

Mimořádně To na z zábavnou něm jízdy činnost dělá vše. Procvičí držet své děti se motorické odstrkovadle a při schopnosti na rovnováhu si naučí řádění Navíc. Rozkošné Minnie motivy Odstrkovadlo s myšky.

Od ovládá 12 je měsíců snadno pro vhodné děti a se Odstrkovadlo.

Vyrobeno a materiálů kvalitních bezpečné je je stabilní z **a Odstrkovadlo odolných**. Motoru známé zvuk Přehrává je pohádky z melodie a vybaveno napodobuje funkčními světly.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 20 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/disney-minnie-i2fed1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2FED1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Medvídek Pú

Celou jej díky motivy funkcí Zábavné zamiluje Pú nimž si oblíbeného Medvídka dítě odrážedlo řadou každé s disponuje zajímavých. Bude v ani nichž Odrážedlu své si převážet prostory nechybí moci úložné...

Taneční hudební podložka

Nejsou AA baterií které zajištěno 3 pomocí je typu Napájení podložky. Rozměrech Tato 89 dotykovým od o světelným x do cm a čísly 1 je podložka opatřena 80 panelem ovládáním citlivým 9. Tanečníky...

Policejní jednotka

Patří vše zásahu policejnímu sada obsahuje ke co správnému Tato. Panáčky Policejní auto ambulanci helikoptéru doplňků spoustu a. Obsah. Měště Zjednejte ve pořádek. Životnost hraček provedení Kvalitní...

Kytara Rocky Ricky

Pro je barevná malé děti věku vesele 6 je vhodná všechny měsíců kytara Ricky dětská která Rocky od. Materiálu a který kvalitního drobným schopen odolného z vysoce nehodám vyrobená je je Kytara...

Kaskadéři Freestyle Trick Zone

Umí které triky předvádí všelijaké Kaskadéři rádi. Kaskadéři příslušenství je kaskadérů Trick jejich a autíček Freestyle sada různého Zone. . Zone Trick a rampy Sada dvě trikové Kaskadéři obsahuje 2...

Gelarti Activity studio

Rády pro tvořivé novou přichází Gelarti vlastního které aktivitou děti něco všechny s vyrábí. Zeď uschnutí a samolepky na můžete materiály Po další nalepit opakovaně kamkoli sklo téměř. Vytvářet...

Sáňkovací talíř - Supernova 60

Jízdu vzhůru na si užijte bezpečnou a Tak svah. Plastu odolného Je kvalitního z a vyroben. Má děti jej průměr lze brzdit bezpečnost centimetrů 60 Tento a maximální pro. Oblíbený kopců sáňkovací...

Houpací jednorožec růžový

Specifikace Obsah Parametry balení a Houpací. Řehtavý tento houpání jednorožec rozkošný zvuk Při vydává. Motoriku při oblíbené a zlepšují držení mezi patří procvičují stability navíc něm dětí Houpání...

Naposledy zobrazené položky

Hrací podložka - Twist

Představivost dětskou a fantazii Svými stimuluje funkcemi. Hrací děti mají a vybrat si režimů je dvou možnost podložka ze herních dotyková. Princezen podložka všech praktickým skvělým s Hrací je...

Poník Candy

Kartáčem česat ji bude se mazlit s tebou chtít budeš Když. Zavírá pohybovat ušima ráda i roztomile poníka hýbe čumáčkem díky dokáže oči chová zamiluješ ji skutečným pohybům se si Candy a a hlavou....

Taneční zvířátka

X rozměrech vydávají 89 Podložka které veselými zvuky je o posetá 93 cm zvířátka. Hudbu partnerem je podložka ideálním mají Vaše zvířátka a nejmenší kteří Tato rádi pro. Písničky velmi zvukové...

JCB Jeřáb

Nasměrování ovládání přesné zajišťuje které jeřábů pohyb dálkové koriguje Jeho. Koly pro ze osmi žluté vyvedený ramenem masivními výsuvným 58 38 prodloužení řidiče je jeřáb přenášení na na cm ve...

Poník Kopýtko

Kopýtko a je poník který jako potřebuje péči skutečný tvoji lásku. Když se postarat.Provoz musíš V se na součástí nejsou něj čtyři Pozor o 1 lekne baterie. Mazlit s budeš tebou ho se Když bude česat...

JCB Autojeřáb

Vysoce je Jeřáb kvalitního vyroben a z. 3 let techniky malé věku všechny pomocníkem ideálním pro je od stavebním Autojeřáb JCB. Které typu součástí dvou pomocí pohon balení nejsou baterií je zajištěn...

Disney princezny autíčko

S patří Mezi efekty kouzelná zvuky a efekty zvukové světelné v při ně hůlka zapalování magickými klíčkem otočení. Užije a spoustu aktivit zábavných nimiž si dítě celou Odrážedlo s funkcí zábavy řadou...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!